O|AF R y = x* - 8x + a9 LI L} xF3HO] WA O] xZET} 6, b
A, a+bo] F27

@D 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15



OIRFR y = x? + (k- B)x + k O] T 27} x F} thiA] 9k2 o,
A4 ke o] ghe] W97

D -1<k<7 @ -1<k<8 ® 0<k<9

@ 1<k<9 B 1<k<10



3. Ady=3ax+2% ZEHy=x+mx+3 0] F HoA Th}7] 9l
A m o] HYE oHH?

O m<-1,m>3 @ m<1l,m>5 ® -1<m<3

@ -1<m<5 ® 1<m<5



4. oAy = 12— 2ax—2b% —4a+4b-62] T E} xZo] HE o,
a® + b9 g2 (&, a, b= AF)

@D 2 @ 5 3 8 @ 10 ® 13



Ty = a2 + hkx Q) DI A y = —x + 40 A of, F4 k9
27

3 5
@1 @ 5 ® 2 @ 3 ® 3



ol
L_L

K
o_a

e

@y=-x*+x+1

@ y=1-x*

O y=-2x2+1

@ y=-(x-12+4

® vy

(x-=1)(x+2)



Gy = x4+ 6452 HAGE M,y = 22— 12v-4 9]

oA

she?

:,7_

O
=

, M —m 9 L

5}
=

4342 m o]}

@ 30 3 32 @ 34 B 36

@ 28






9. 2<x<2°M FFy=-x*+4x+k 2 HAgol 6 & o, H%4k
=7

ek

D -14 2 -12 3 -10 @ 3 &



3t 2 %:31]

B 3

@ 1



<
I
><l\')
|
oo
=
_|_
Pl
1o,
Ll
)
B
N
=
A
B
x
il
4
)
=2
R
)
g
&

® 1070

@ 1370

® 1570



12.

oj2tgtry = ax? —5x—2 9 Lot A y = bx +a O] WP x
a7t 7t

740,-3 4 W, & a,b & Fa+b o G2

Q -2 3 -1 @ 0 B 1



13. YA y=ax®+bx+8,y=2x>-3x+2° F 1L
2ol y=-x+6 4 ™, &5 a, b F= Ao

D a=-1,b=-1 @ a=-1,b=0

@ a=1,b=0 @ a=1,b=-1

® a=0,b=1

ol



@ k>4

B 0<k<4

® 3<k<4



b

%y = (@ =204 3 =20~ 2+ 3) + 1 9] ML Fohol2,
8

L



16. Uul7h40em 9 FATS TN T2 opo] ol S ST,
Siro]o] izl e] Yo7}t A7} Hl ol Fotolet.

“~40cm- "~



17.

Aoy
i mp 1o

o
@]

|
]
]

Zo|7}12 91 &}
y e & o,
kol

AT WAF] Dol x 2 ot
2AZe] Yol 7t B & ), ¥

2
A]

ol
59|



18.

=29 dol7F 40 cm Q1 FAE2] Wol7h w7t 2 uf, ’HA52] Zo]

9] 2
#e} Wol 5 & Fatolet.

Qe en?

=
ol
=

it



19.

N

St

=

], y = 30x—5x2 2k it} o]

Qe n

11

p=]

=

JHOo 2 RE 2% 30m & Aot 29 249 1 £ 9] £|E ym &

A|o] ol o] Heghe Fstelet



20.

AHoriY 2%

2t SFH K = 307 -
7S o] Fol=?

@D 60m

® 55m

30m 2 T4 22 £ 9

522 1 TAZE 4

® 50m

st of

@ 45m

1 £ 9] EolE hm
=47} 7P =0l

® 40m



21.

AW o2 RE 20m EoloA 24 ym & o} & Fo
3ol & ym & 5t x 2y Aolol y = 20+ Zx - oa?
oAt} Fol mF 23 ol7} 25m & ), T #E»E—

CF-
=

o

v

m/s

X
[¢)

r_\?_]‘ I‘N‘

=

el
A7t

afolat,



22,

AHO R HE 24 30m 2 Y2 9 3O r = 59| 0|5 hm &t
SHH h = —52 4 30r 1 TAZF AA-HTL. o] Fo] 7H =0 22t
o] 2| e 2 RE Q| =o]& Fotoigl,

ge o

o K



23.

A O 2 HE 30m £°]9 AE 4olA 24 20m 2 HHZ 9|2
A4 29 249 x 2 §9 Eo 1E m 2}l Ol'tqy——5x +20x+30
o] TAZF Rt o] BA7} H Al ol =@ w7tz A9 A7t
v} 7w o] FolE Fstoiet.

o e 2
e = m



24. O1AFSy = f(x) o] 2} okl 1P & o, xo] T 54
(fof)(x) =09 BE A0 F27 (T y = f(x) 9] L T= x50

oFe] Wkt A2 the & Hel A whdeh)




25. T 1Ee ARt

Lo}, o 2Fgh y =
o] Jef o] HTHghS

y=ax+b9 1
%ax +bx+3
Fotelat,




e 1 -
o] }@'—/FyzaxQ—Fbx—&—cl:—y:—§x2—2x—|—5 9] I e} roko)
BT =2 AW AU 3L AT o Watbtc 4

= X
a0

e
|
©
|
@
|
®
DO | Lo
@
DO | Ot



ax’> +bx +c+ x =2 A 3% 4 & 7L, A

.ol ™, a 9] k& Fstot,



29

Ton

7 25

&%

=y =[x +2x-5] °] A

® 5 3 6 @ 7 B 8

@D 4



29. x, y7FASY o], 2x% —4x 4+ y? + 6y + 16 &] &3S Fotoiet

YR
=



24 50m 2 Aol 2tz 92 |3

59 x 2 79| %015 ym
213 5P x 2y Abololl y = 40x 527 ¢ TA 0] HATIT Sol
430 folof B AL P 2 3

FQ17] Fstolat,
Y

=

o



31. oAty = x2—6mx—9m+6 9] HFFE f(m) ol T o, f(m)
o] z|4ighe kY



32.

O AA X2+ (a+2)x+2a+4=02 F
a® +aB+p* O FR{2?

D -2 ® -1

3 0






